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表1　新憲法承認に賛成か反対か (単位：％)

調査会社
実施期間

（回答者数）
賛成 反対

分からない/
回答なし

10月18～20日
（n＝702人）

31 54 15

10月25、26日
（n＝705人）

34 51 15

11月2、3日
（n＝702人）

35 50 15

（出所）　カデム

(単位：％)

調査会社
実施期間

（回答者数）
賛成 反対 分からない

無効票/
白票

投票しない

4月24～28日
（n＝1,034人）

22.8 26.5 50.6

5月23～26日
（n＝1,024人）

17.5 28.9 53.6

6月27～30日
（n＝1,064人）

17.2 23.9 36.7 13.1 9.1

7月24～28日
（n＝1,058人）

12.1 26.3 46.2 11.3 4.1

8月28～31日
（n＝1,076人）

15.6 27.4 34.6 14.4 8.0

9月25～29日
（n＝1,036人）

11.3 36.3 35.5 11.5 5.4

10月23～26日
（n＝1,171人）

12.3 36.7 31.2 11.5 8.3

（出所）　アクティバ・リサーチ

カデム

アクティバ・
リサーチ

表2　新憲法の国民投票が次の日曜日に実施される場合、どちらに投票するか


	作業データ

